

Информационный циркуляр

INFCIRC/1004

1 августа 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 15 июля 2022 года

1. Секретариат получил верbalную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 15 июля 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 2664-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

12 июля 2022 года украинские вооруженные формирования, используя беспилотные летательные аппараты (БПЛА), нанесли удар двумя 120-мм минами по зданиям, находящимся в непосредственной близости от Запорожской АЭС (ЗАЭС). Это уже не первый случай задействования БПЛА киевским режимом около атомной станции: в конце апреля 2022 года в этом же районе российскими средствами противовоздушной обороны были сбиты два ударных украинских летательных аппарата польского производства с готовыми к использованию боеприпасами. Обломки одного из них упали всего в нескольких сотнях метров от ЗАЭС.

Подобными действиями Украина ставит под угрозу режим ядерной безопасности и физической ядерной безопасности на собственной территории, что является совершенно недопустимым с учетом значимости объектов ядерной инфраструктуры.

Также обращаем внимание на то, что по вине украинского провайдера на ЗАЭС на регулярной основе происходят нарушения интернет-соединения, что препятствует передаче данных в МАГАТЭ в целях осуществления

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

бесперебойного мониторинга состояния станции. Российская сторона в порядке добной воли оказывала необходимое содействие в решении данного вопроса, но изменений к лучшему не происходит. Аналогичная проблема со связью, насколько нам известно, существует и на Чернобыльской АЭС, которая в настоящее время полностью находится в сфере контроля украинской стороны.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, *15* "июля 2022 года